



加拿大慈濟人為台灣受災民眾，走上街頭勸募愛心。

因生活貧困，故無法得到妥善的醫療照顧。而當地原住民因缺乏衛生常識及長期赤腳活動，小孩子多數患有氣喘病、蛔蟲病及皮膚病，大人們則因營養不均衡，多數患有高血壓及糖尿病。

馬六甲慈濟人經過兩個月實地勘察，決定日後將定期舉辦發放、義診，除帶給當地原住民日常所需外，同時援助他們一個健康的生活。

海外慈濟人勤募款 匡助台灣重建家園

1999.10.

台灣九二一震災重建工作進行的同時，海外慈濟志工紛紛出動，舉辦各項愛心宴、義賣會、街頭募款等，為台灣鄉親盡心力。而美國紐約、紐澤西長島、鳳凰城、休士頓等地舉辦的慈濟晚會，在台灣歌手獻唱、各

僑團義務演出下，各方僑胞及外籍人士反應熱烈，讓慈濟志工既意外又感動。

駐台北加拿大貿易辦處執行處長馬大維（David Mulrone）於10月9日代表加拿大政府聯邦國際發展援助署（CIDA）捐贈五萬元加幣予慈濟「希望工程」賑災基金，並轉達加拿大總理柯提昂對台灣災民的慰問和哀悼之意。馬大維表示，由於慈濟多年來在國際上協助許多受災的國家，在加拿大也留下善的足跡，故加拿大政府和民間把握機會回饋。

耕種一畝心田 培植亮麗人生

1999.11.06

三天兩夜的中南馬區慈青靜思營是日展開，共有三百二十多位慈青參與營隊活動；另外，百餘位慈青幹部擔任各功能組工作。



中南馬區慈青靜思營圓緣時刻，慈濟師兄弟與學員們互道感恩。

此次營隊一改往常由台灣邀請講師，首度以就地取材方式，延聘本地志工主講課程；並以「耕一畝心田」為主題，牽引眾人讓蘊藏在心中「善」的種子得以發芽。慈濟北馬檳城分會的謝麗華師姊分享「如何做個快樂大專生」，她表示時時保持寬闊的胸襟，人生才會亮麗、明朗。

一位十四歲的骨癌患者張嘉慧是馬六甲分會照顧戶，向學員們敘述自身故事，引得大家淚流滿面，不少人更期許自己向嘉慧的精神勇氣看齊。二度參與靜思營的生活組組員張雲微表示，來到靜思生活營總會有不同的感動與啟發，慈濟讓我們找到了心靈的歸屬。

南加州分會成立十周年 捐贈書籍回饋當地社會

1999.11.07

南加州分會成立滿十周年，分會舉辦義賣、園遊會、義診、文化書展等慶祝活動。同時捐贈兩萬一千本書籍，嘉惠南加州十七個學區、一百七十六所小學。

慶祝會上，洛杉磯近十個學區總監、教育委員齊聚一堂。南加州分會執行長蔡慈璽

期勉慈濟人：「常發觀世音菩薩慈悲心，恆持地藏王菩薩悲願，慈濟大愛的種籽就會散播到更多角落。」洛杉磯西區 Newstart Home 的 Jane 博士，在演講中感謝慈濟志工長年照顧他和院內所有殘疾朋友，讓他們能積極面對人生。

塞比亞特殊教育學校 重度傷殘者助人為樂

1999.11.10

澳洲布里斯本塞比亞特殊教育學校的重度傷殘學生，為台灣九二一震災募集善款。今天他們將募得的七百多元澳幣交給布里斯本慈濟人，希望幫助台灣震災民重建家園。

就讀塞比亞特殊教育學校（Xavier Special School）的孩子，都是從十八個月到十一歲不等的重度傷殘者。有的患有腦性麻痺，坐起、站立困難；有的因腦部缺氧受損，造成肢體殘障或語言能力喪失。為了幫助台灣災民，他們靠著毅力，一拐一拐或步履蹣跚地為募款盡力。

今天上午，塞比亞師失將募得的七百多元澳幣交給慈濟人，而這群孩子的愛超越了金錢的價值；每一個殘缺的軀體都有健康的心靈，充滿著飽滿的愛，實在令人感動。

邦喀島船難事件 台灣旅客遭橫禍

1999.11.11

馬來西亞旅遊勝地邦喀島今天下午發生翻船事件，造成台灣旅客三死兩傷。馬六甲、怡保、吉隆坡、檳城慈濟人間訊後分赴大馬本島曼絨醫院為往生者助念，並關懷兩位傷患、協助轉院。

據傷者黃美珠表示，事發時天候不佳，船夫為閃避一個大浪，緊急轉彎船才會被浪